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Ознайомлення із ОП «Менеджмент» дозволяє дійти висновку, що 

підготовка здобувачів за рівнем фахової передвищої освіти на базі ВСП 

ПЗВО «Київський міжнародний університет» - «Фаховий коледж Київського 

міжнародного університету» забезпечує гармонійне поєднання теоретичного 

та прикладного навчання, що обумовлене постійним зв’язком Фахового 

коледжу університету зі спеціалістами у сфері менеджменту різних галузей 

соціально-економічної системи України, створенням майданчиків для 

професійного спілкування, консультування та обміну досвідом, залученням 

зацікавлених сторін як до навчання, так і до викладання. 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» дозволяє формувати 

компетентності, необхідні для виконання спеціалістами управлінських 

функцій в предметних сферах діяльності, а для практикуючих фахівців – 

посилити здатності діагностувати проблеми, абстрактно мислити, 

аналізувати та генерувати ідеї, вирішувати управлінські завдання на засадах 

етичних міркувань та соціальної відповідальності, ефективно 

використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

Підготовка менеджерів, від яких залежить ефективне використання 

основних матеріально-технічних ресурсів національних підприємств, є одним 

з найважливіших завдань сьогодення. Одним із принципів освітньої 

діяльності є інтеграція з ринком праці. Здобуття освіти на робочому місці – 

це спосіб організації навчання здобувачів освіти, завдяки якому оволодіння 

освітньою програмою відбувається на виробництві шляхом практичного 

навчання, участі у виконанні трудових обов’язків і завдань під керівництвом 

фахівців-практиків, залучених до освітнього процесу. 

Закон України «Про освіту» вимагає дотримуватися співвідношення 

рівнів галузевих рамок кваліфікацій з відповідними рівнями Національної 

рамки кваліфікацій. Об’єднуючим чинником для рівнів як Національної, так і 

галузевих рамок кваліфікацій, без сумніву, є вимога забезпечити професійну 

компетентність студента, тобто його здатність до виконання певного виду 

діяльності, що виражається через знання, розуміння, вміння, цінності, досвід 

та інші особисті якості. 

Досягнення цих цілей залежить від якісно розробленої освітньої-

професійної програми «Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у сфері фахової передвищої 

освіти у Відокремленому структурному підрозділі Приватного закладу вищої 

освіти «Київський міжнародний університет» - «Фаховий коледж Київського 

міжнародного університету». 



Зважаючи на широке коло питань, які сьогодні мають вирішувати 

управлінці практично у всіх галузях економіки та управління, рецензована 

освітня програма враховує актуальні напрями сучасного розвитку та 

пропонує широкий спектр дисциплін вільного вибору, перелік яких 

розміщено на сайті циклової комісії з економіки, підприємництва, 

менеджменту Фахового коледжу КиМУ. 

Умови реалізації зазначеної освітньої програми містять: перелік 

нормативного забезпечення, склад залученого педагогічного персоналу, 

методичне забезпечення, огляд академічного середовища тощо. Це дає 

підстави підсумувати, що у Фаховому коледжі університету створено 

сприятливі освітні, інформаційні, нормативно-правові, соціальні передумови 

для навчання у коледжі. Отже, освітньо-професійна програма «Менеджмент»  

рівня фахової передвищої освіти у галузі управління містять базові вимоги до 

набуття та поглиблення знань та навичок у професійній сфері управлінської 

діяльності, орієнтовані та здобуття управлінських компетентностей в умовах 

динамічних змін та невизначеності, застосовує сучасні методичні підходи до 

прийняття управлінських рішень та створює передумови для професійного 

зростання та саморозвитку із застосуванням вітчизняного та зарубіжного 

досвіду. На підставі викладеного рекомендуємо освітньо-професійну 

програму «Менеджмент» для навчання за рівнем фахової передвищої освіти. 
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